# 广州体育职业技术学院 党史学习教育简报

(第6期)

中共广州体育职业技术学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年5月27日

## 粤港澳电竞发展研究院落户我院 注入体育教育高质量发展新动能

5月8日,粤港澳电竞发展研究院在学院正式挂牌成立。作为具有学术引领作用的华南地区首家电竞研究创新基地,研究院落户我院,将成为学院体育职教发展新方向,为体育教育高质量发展注入新动能。省委宣传部、省体育局,市委宣传部、市体育局、市工信局、市教育局和天河区有关领导,以及各大高校、新闻媒体、行业协会、电竞企业代表出席成立仪式活动。

研究院将围绕"产、学、研"深度融合发展,通过开展电竞产业调查研究、制定电竞行业标准、与国内外智库建立学术交流关系、打造电竞研究开放共享平台等系列工作,推动粤港澳地区

电竞产业高质量发展。成立仪式上,中共广州市天河区委常委、宣传部部长陈晓晖提出,研究院成立后要在智库搭建、产业研究、成果转化、标准化制定上大胆创新、稳扎稳打、善作善成,推动粤港澳大湾区电竞产业快速发展。广州体育职业技术学院党委书记谭爱英表示,学院正积极探索电竞产业人才培养路径,新设电子竞技运动与管理专业并计划于今年9月招生,为体育产业新业态注入新动能。研究院院长白玲表示,研究院立足粤港澳大湾区,着眼研究全国乃至世界电子竞技发展方向与趋势、电子竞技对社会经济文化的影响、电竞产业对大湾区经济发展的贡献等。

中共广州市天河区委宣传部、广州体育职业技术学院、超竞教育、世界电子竞技杂志等单位分别与粤港澳电竞发展研究院签订战略协议,将在产业跟踪研究、前沿成果发布等方面进行深度合作。

## 学院召开"学党史、强自信、跟党走"专题 学习暨 2021 年"五四"主题座谈会

4月29日,学院召开"学党史、强自信、跟党走"专题学习暨2021年"五四"主题座谈会,党委书记谭爱英出席会议并讲话。学院办公室(党办)、组织人事处和团委等职能部门负责人,青年理论学习小组组长以及青年代表共30余人参加了会议。

会上,学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要精神、《共青团中央关于在全团开展"学党史、强自信、跟党走"学习教育的通知》精神;汇报了学院2020年共青团工作总结和部署了2021年共青团工作计划,并对学院2021年青年理论学习小组工作作了周密部署。会议围绕"学党史、强自信、跟党走"主题进行座谈,体育产业系郭键豪等11名青年代表先后踊跃发言,围绕自身岗位工作,结合今年开展的党史学习教育活动谈了学习体验和工作感受。学院教练员代表张帆、高职教师代表张成龙、附属体育运动学校教师代表董芳汝和行政管理干部代表明泽市4位青年代表围绕主题作了经验交流。谭爱英对青年干部提出了"四有"希望:一是要做信念坚定的有志青年;二是要做敢于担当的有为青年;三是要做勤恳敬业的有才青年;四是要做品德高尚的有德青年。

#### 学党史传承红色基因 祭英烈弘扬革命精神

5月7日,以"铭记光荣传统、传承红色基因、发扬革命精神"为主题,学院党委组织党员干部前往广州农民运动讲习所旧址和广州起义烈士陵园开展革命传统教育专题活动,学院党委书记谭爱英,副院长梁国标、副院长张苹,院领导林彬、副处级以上领导干部及各党支部书记等54名党员干部参加了此次活动。本次活动充分引导广大党员干部、群众在党史学习中深入开展革命传统教育, 赓续共产党人精神血脉, 把学史明理、学史增信、

学史崇德、学史力行贯穿始终,牢记初心使命,传承红色精神,强化党性锤炼,自觉增强时代使命感和责任感,努力为广州职业教育、竞技体育事业高质量发展贡献力量。

## 永续传承 砥砺奋进 我院举行党史专题宣讲报告会

5月17日,学院在西校区阶梯会议厅举行了主题为"百年辉煌党史"的第二次党史学习教育专题宣讲报告会,省委教育工委宣讲团成员、华南农业大学马克思主义学院院长、硕士生导师、张丰清教授作专题宣讲报告,学院副处级以上领导干部、全体党员、青马班学生350人共同聆听,报告会由副院长张苹主持。

张丰清从分十个篇章,生动讲述了中国共产党百年的辉煌历史,用大量的史料呈现了百年来中国共产党团结带领中国各族人民为民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福而做出的不懈奋斗。张苹结合报告会宣讲,对我院党史学习教育下一步工作提出三点要求,她强调:一是各党总支、直属党支部要加强组织领导,明确学习内容,把握进度安排,不断丰富学习方式,按照学院党史学习教育计划有序推进党史学习教育。二是全院师生通过党史学习教育,树立正确的历史观、民族观、国家观、文化观,在学史爱党、学史爱国坚定理想信念,坚定中华民族复兴的信心和决

心。三是学党史悟思想办实事开新局,务求实效,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,从百年党史中汲取智慧,汇聚成推动学院发展的奋进力量。

## 庆祝建党百年同上一堂党史课 大中小学思政课一体化教学展示交流活动举办

5月14日,学院在智慧课室举办了"庆祝建党百年·同上一堂党史课"大中小学思政课一体化教学展示交流活动。我院大、中、小学共有10名思政课教师参加了教学展示交流。展示交流分为高职、附属学校中小学两个组别;展示交流包括说课——介绍教学设计、创新特色,自选1个教学节段无学生进行教学展示,评委提问三个环节,本次活动评选出院级优质课例一等奖2个;二等奖3个;三等奖5个,一等奖教师课例将代表我院参加"同上一堂党史课"广东省大中小学思政课一体化教学展示交流活动。学院院长李国平为获奖老师颁奖。

追寻革命史迹 牢记初心使命 宣传处党支部和体育场馆管理中心(安保中心) 联合党支部开展参观红色革命教育 基地主题党日活动 5月14日,宣传处党支部和体育场馆管理中心(安保中心) 联合党支部一行22名党员前往广州农讲所和杨家祠(杨匏安旧居陈列馆)开展"学习革命历史传承红色基因"主题党日活动, 从实际行动出发,学史明理,学史增信,学史崇德,学史力行。 党员同志们在参观农讲所旧址和了解杨匏安同志的革命事迹后, 激发了学习和发扬革命先驱的初心使命和革命情怀。大家纷纷表示,要继承革命先烈遗志,传承红色基因,把革命先驱的精神和情怀转化成推动学院工作发展的强大动力,肩负新使命再创新辉煌,以优异的成绩迎接党的100周年。

报: 省委教育工委党史学习教育领导小组、市纪委监委驻市文化广电旅游局纪检监察组、市体育局

发: 学院各部门、各党总支、直属党支部

中共广州体育职业技术学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年5月27日印发